

严重经济困境引发不满 欧洲5·1游行发生骚乱

欧洲多个国家1日爆发游行示威活动。参加者对时下严重经济困境表达不满,部分地区的游行活动演变成骚乱。

暴力冲突

德新社报道,德国左翼示威者、新纳粹成员和警察发生冲突。在首都柏林的一次示威活动中,约5000名示威者与警察对峙。激进示威者朝警察投掷石块和燃烧瓶并纵火烧毁汽车。此前一天,柏林也发生过骚乱,警方逮捕57人。路透社说,柏林1日的骚乱持续到2日凌晨才结束。柏林警方发言人伯恩哈德·肖德尔沃斯基说,大批示威者和警察受伤。

1日最严重的骚乱发生在南部城市乌尔姆,数千名左翼示威者与约1000名新纳粹成员爆发冲突,警方使用高压水枪

和催泪弹实施干预。冲突导致50人受伤,包括29名警察。

在西部城市多特蒙德,新纳粹成员向正在集会的工会组织发动进攻。警方拘捕200多名新纳粹成员。

土耳其首都安卡拉以及最大城市伊斯坦布尔的游行示威也发生暴力事件。路透社援引伊斯坦布尔一名警方发言人的话报道,警方拘捕68名示威者,有11名警察在冲突中受伤。

希腊警方在首都雅典与约300名示威者发生冲突并使用了催泪弹。近6000名示威者参加了在雅典的另一场游行。他们打出的标语其中包括“我们不要为他们(银行)的危机付钱”。现场有4000名警察维持秩序。

在瑞士和奥地利,部分示威者也与警方发生冲突。

和平示威

法国最大的工会组织“劳工总会”说,当天法国各地共举行280多场游行活动,约120万人参加。法国警方估计,全国参加游行的实际人数约46.5万。在首都巴黎,警方统计有6.5万人参加游行。游行者不断高呼“为购买力而战”、“增加工资”、“不为银行家埋单”等口号。

超过一万名示威者出现在西班牙首都马德里街头。路透社援引工会组织的消息说,全国共发生超过70起游行活动。工会还警告政府不要听从企业要求修改劳动法,否则将发动罢工。受金融危机影响,西班牙失业人口已经超过400万,创历史新高。

俄罗斯独立工会联合会统计,俄全国1日共有250万人参加各地举行的劳动节庆祝活

动。在首都莫斯科,数万人参加了各党派和工会举行的活动。法新社说,在圣彼得堡,警察逮捕了约120名极右翼组织成员,他们当时携带着刀具。

经济困境

欧洲是这次国际金融危机的重灾区之一。德国、奥地利及瑞士主要经济研究机构上月23日在一份报告中说,受全球金融危机影响,德国面临二战以来最严重经济衰退,预计今年经济下滑6%。

法国总理弗朗索瓦·菲永4月22日预测今年国内生产总值将下滑2.5%,可能是二战后表现最差的一年。

在西班牙,政府4月26日公布的统计数据显示失业率已经超过17%,创历史最高纪录。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

奇人 全身文满植物图案 结局:“画皮”

现年65岁的杰奥夫·奥斯特林是一名澳大利亚退休历史教师,在过去15年中,杰奥夫在澳大利亚文身艺术家默西的帮助下,已经在全身文满至少60种澳大利亚植物的图案,他的身体看起来就像是一个“人体植物园”。杰奥夫给自己身上的文身起了一个名字:《一座悉尼花园中的所有鲜花》。杰奥夫对记者说:“我想要做一些独特的事情,所以我想到在身上文满一座花园中的所有植物,不管是本土植物还是进口的植物。”

杰奥夫对自己身上的文身是如此喜爱,以至于他甚至决定在自己去世后,将自己的一身“人皮”剥下来捐赠给堪培拉市的澳大利亚国家美术馆!根据杰奥夫的“人皮捐赠”计划,一旦他去世后,他遗体上的皮肤将立即由一名动物标本剥制师剥除下来,然后通过常规动物标



全身文满植物图案的杰·奥斯特林

本保存方法将它永久保存下来,这样杰奥夫皮肤上五彩缤纷的植物文身就可以永久性地在澳大利亚国家美术馆中进行展览。

杰奥夫的故事已经被拍成了澳大利亚纪录片《解剖学》,除了捐赠自己的皮肤外,杰奥夫还计划在去世后将自己的器官捐赠给医学机构。爱尔

奇事 女王住所旁公然亲热 结局:被捕

据新华社电 英国媒体5月1日报道,英国一对夫妇在女王伊丽莎白二世住所温莎堡附近公园公然亲热,引来城堡卫兵和行人旁观,他们最后遭到警察逮捕。

英国《太阳报》报道,这对夫妇本周早些时候从一家饭店走出,来到温莎堡附近公园,在草地上亲热。

目击者马克·鲁宾逊说:“城堡卫兵室一扇窗户打开,一名卫兵看到外面正在发生的事情后,告诉同伴,(随

后)许多窗户都打开了。”

鲁宾逊说:“这对夫妇并不在意有人旁观……好像是在自家卧室一样。”直至警察到达现场,这对夫妇才停止行为。旁观的日本游客拍下当时画面。

当地警察说,他们对这两人实施逮捕,同时以公共场合举止不雅为由给予他们书面警告。

女王伊丽莎白二世当时正在城堡内,但她的办公室拒绝评论这一事件。

市中心明城墙下

别墅公寓即将开盘

锋尚

市中心明城墙下绝版景观,户均享有2000平方米林木覆盖面积,仅70席健康环保国际大宅,邀请财富与修养并重之名仕品鉴。

户型选定工作现已开始,将按先后顺序选定户型,
垂询电话:58839988。

现场实景拍摄